



VZHŮRU DO DIGITÁLNÍ ÉRY:

KOMPETENCE V OBLASTI ICT A CIZOJAZYČNÉ KOMUNIKACE PATŘÍ K NEJVÝZNAMNĚJŠÍM

Milé čtenářky, milí čtenáři, používáte počítač? Mluvíte jedním nebo více cizími jazyky? Tyto otázky působí velmi banálně. Jak by ne, když internet, angličtina, němčina a i jiné cizí jazyky pro nás jsou naprosto samozřejmou součástí života. Digitální a jazykové kompetence potřebujeme při práci, studiu, ale také třeba když cestujeme.

A učíme je také děti ve školách. Abychom pomohli učitelům zajistit co nejvyšší kvalitu výuky, připravujeme pro ně s kolegy v NIDV celou řadu odborných kurzů a školení, workshopů, kulatých stolů a konferencí, a to realizací projektů ESF, rezortních projektů MŠMT a především prostřednictvím vzdělávacích programů v rámci DVPP.

Při těchto setkáních sdílíme zkušenosti, předáváme si informace a navzájem si pomáháme.

Již pošesté pořádají NIDV a MŠMT ve spolupráci se Zastoupením Evropské komise v ČR a zahraničními kulturními instituty mezinárodní konferenci věnovanou otázkám a tématům jazykového vzdělávání.

Letošní ročník je zaměřený na profesní rozvoj vyučujících cizích jazyků, mezinárodní spolupráci a zkušenosti ze zemí EU. Se svými příspěvky vystoupí nejen čeští odborníci, ale také zahraniční hosté, kteří přijali pozvání Francouzského institutu, Britské rady, Institutu Cervantes, Italského kulturního institutu a Goethe institutu v Praze. Novinkou v programu je tematický diskusní blok

věnovaný otázkám pregraduálního vzdělávání a přípravy budoucích učitelů cizích jazyků v kontextu potřeb školní praxe. Jak začínající, tak i pokročilý resp. zkušený učitel se totiž musí vypořádávat s celou řadou didaktických a pedagogických výzev týkajících se nejen samotné výuky cizího jazyka, ale i dalších témat a kompetencí (CLIL a výuka cizího jazyka napříč předměty, výuka odborných cizích jazyků na středních školách, výuka cizích jazyků u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, zavádění digitálních technologií do výuky cizích jazyků, měnící se role učitele, profil učitele cizího jazyka atd.).

Srdečně vás zveme na všechny naše akce!

*Helena Plitzová,
ředitelka NIDV*